INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE SI UTILIZARE

KART ABARTH pr@m Ier

Instructiuni de asamblare si utilizare

KART ABARTH

Manualul contine informatii importante. Cititi-1 si pastrati-1 pentru referinte ulterioare.



INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE SI UTILIZARE
KART ABARTH

premier

Modelele si culoarea pot varia.

Manualul contine informatii importante de siguranta, precum si instructiuni de

asamblare, utilizare si intretinere.

Kartul trebuie asamblat de un adult care a citit si inteles instructiunile din manual.
Tineti ambalajele departe de copii si aruncati-le in mod corespunzator.
Pastrati acest manual pentru referinte ulterioare.

Acest produs are doua configurari, al caror proces de asamblare
este acelasi, insa exista diferente intre imagini.

Despre noua dvs. maginuta

Acest kart 1i va oferi copilului dvs. multa bucurie. Pentru o utilizare

sigura, va rugam sa cititi cu atentie acest manual si sa il pastrati pentru
referinte viitoare.
Urmati recomandarile din acest manual, acestea au scopul de a
imbunatati siguranta utilizatorului si modul de utilizare a masinii.

Varsta recomandata | 37-96 luni R T e ——
Greutate 25 kg Dimensiuni 1130*570*730 MM
Viteza 3-5 km/h Sursid de alimentare | -=------=m=mmmmmmmemamm
e T e — Durata medie de | ~——mmmmmooooommmv

viata a bateriei

Timp de Incarcare

Siguranta




INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE SI UTILIZARE

KART ABARTH pPremier
Lista de componente
L _)
Caroserie*T Scaun*T Panou frontal*1
Tija otel*1 Coloana de suport*1 Capac roata*4
Volan*1 Roata*4
Suruburi
0 @ \

Piese din plastic sub coloana de
directie*1

8 ®

piulita autoblocanta piulita autoblocanta cui spintecat (tip B)*1
k10*4 M5*4

garniturd 012*8  garniturd g10*1  $urub M5X45%4

Butuc roata*4




INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE SI UTILIZARE

KART ABARTH pr@m Ier

Diagrama pieselor

0

1 Scaun 4 Panou frontal 7 Ornament
2 Volan 5 Roata 8 Capac
3 Coloana de suport 6 Butuc roata 9 Caroserie

Unelte necesare

%Q

Surubelnita (nu este inclusa)




INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE SI UTILIZARE

KART ABARTH pr@m Ier

Inainte de asamblare

ATENTIE

* PENTRU SIGURANTA COPILULUI, CITITI TOATE AVERTISMENTELE $I
INSTRUCTIUNILE DE ASAMBLARE/UTILIZARE. PASTRATI GHIDUL PENTRU
CONSULTARI ULTERIOARE.

« ASAMBLAREA SE FACE NUMAI DE CATRE ADULTI. Produsul contine piese mici, de
aceea nu trebuie lasat la indeméana copiilor.

+ Scoateti ambalajele din plastic si aruncati-le Th mod corespunzator.

* Unelte necesare pentru asamblare:

SR

Surubelnita Cleste cu cioc
(nu este inclusa) (nu este inclus)




INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE SI UTILIZARE :
KART ABARTH pr@m Ier

Pasi de asamblare

Daca produsul dvs. are roti din cauciuc sau roti EVA, sariti
peste acest pas, mergeti la pasul urmator.

1. Asamblarea rotii din fata:

Mai Tntai, scoateti arborele axului din fata si din spate. Apoi adaugati
o garnitura @ 12, fixati roata pe ax, puneti garnitura si strangeti cu
piulita antiblocare (M10). La final, montati roata masinii.

Asamblarea rotii motoare:

Fixati pozitionarea de pe partea interioara a rotii si foaia de fier pe
partea corespunzatoare. Adaugati garnitura si strangeti cu piulita
antiblocare (M10), apoi adaugati butucul rotii.




INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE SI UTILIZARE

KART ABARTH pr@m Ier

2. Asamblarea suportului pentru panoul frontal:

Introduceti teava de sustinere a panoului cu @22 in tubul cu @19.
Asigurati-va ca cele patru orificii ale tubului suport sunt aliniate cu
cele patru orificii de pe cadru, apoi montati surubul (M5X45) si fixati-|
cu piulita antiblocare (M5).




INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE SI UTILIZARE

KART ABARTH pr@m Ier

3. Asamblarea panoului frontal:

Introduceti gaura superioara a panoului in tubul suportului si apoi
fortati dispozitivul de fixare din partea inferioara a panoului de pe
capatul frontal al tubului (216).




INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE SI UTILIZARE :
KART ABARTH prO mier

4, Asamblarea coloanei de directie

Introduceti bara de directie prin orificiul din mijlocul partii de jos a
tubului, apoi introduceti capatul inferior al surubului, fixati piesele mici
de plastic in partea superioara a tijei de directie, plus cuiul spintecat,

astfel incat sa nu cada directia.

¢

5. Asamblarea volanului:
Introduceti volanul in tija de directie, aliniati gaura de pe volan si

directia orificiului tijei, apoi prindeti-o cu piulita de autoblocare
(M5x35).

/0
.




INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE SI UTILIZARE

KART ABARTH pr@ mier

6., Asamblarea scaunului:
Aliniati gaura de pe cadrul scaunului cu cea corespunzatoare, apoi
prindeti-o cu piulita de autoblocare (M5x60).

Siguranta privind utilizarea

ATENTIE

PREVENIREA RANILOR S| A DECESULUI:

« NU LASATI COPILUL NESUPRAVEGHEAT. ESTE OBLIGATORIE
SUPRAVEGHEREA DE CATRE UN ADULT.

Este obligatoriu sa supravegheati copilul in permanenta atunci cand se afla in
masinuta.

* Aceasta jucarie trebuie utilizata cu prudenta, deoarece este necesara abilitatea
de a evita caderi sau coliziuni care pot provoca vatamari utilizatorului sau celor
din jur.

« Se recomanda purtarea unui echipament de protectie.

* Nu se va folosi niciodata pe strazi, in preajma vehiculelor, pe sau in apropierea
pantelor sau scarilor, piscinelor sau altor corpuri de apa.

« Se recomanda purtarea de incaltaminte.

« Copilul trebuie sa stea asezat pe scaun.

* Nu se foloseste in trafic.

» Produsul nu este recomandat copiilor cu varsta sub 37 luni din cauza vitezei
maxime; greutatea maxima permisa este de 25 kg.

» Aceasta jucarie nu are frane.

10




INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE SI UTILIZARE

KART ABARTH pr@m Ier

Reguli pentru o utilizare sigura

® Tineti copiii in zone sigure pentru utilizare:

- Nu utilizati niciodata pe carosabil, in apropierea autovehiculelor, pe spatiul de
gazon, pe sau in apropierea pantelor sau treptelor abrupte, a piscinelor sau a altor
corpuri de apa;

® Utilizati jucariile numai pe suprafete plane, cum ar fi in interiorul casei, gradinii

sau locului de joaca.

® Nu folositi niciodata in intuneric. Un copil ar putea intalni obstacole neasteptate si

poate avea un accident. Operati masina numai in timpul zilei sau intr-o zona bine
luminata.

® Nu lasati niciun copil sa atinga rotile sau sa se afle langa ele cand masina e in
miscare.

® Aceastad masina are centuri de siguranta reglabile. Indicati copiilor cum sa lege
centura de siguranta inainte de utilizare, pentru a le garanta siguranta.

s

. .
ptl

(Utilizati produsul numai pe suprafete plane! NU folositi produsul pe gazon! "

lntretinere

* Este obligatia parintilor de a verifica partile principale ale jucariei inainte de
folosire, trebuie s& examineze Tn mod regulat potentialul pericol, cum ar fi
suruburile, care sunt inchizatoare ale altor parti si ca, in cazul unor astfel de
deteriorari, jucaria nu trebuie utilizatd pana cand defectiunea a fost indepartata
corespunzator.

* Asigurati-va ca piesele din plastic ale masinii nu sunt crapate sau rupte.
* Uneori utilizati un ulei usor pentru a lubrifia piesele mobile, cum ar fi rotile.
» Depozitati masina in interior sau acoperiti-o cu o prelata pentru a-l proteja de
vremea umeda.

 Pastrati masina departe de sursele de caldura, cum ar fi sobele si incalzitoarele.
Elementele din plastic se pot topi.

+ Curatati masina cu o carpa moale si uscata. Pentru a restabili stralucirea pieselor
din plastic, utilizati o solutie de lustruit mobilierul, fara ceara. Nu utilizati ceara auto.
Nu utilizati substante de curatat abrazive.

* Nu conduceti masina in murdarie, nisip sau pietris care ar putea deteriora piesele
in miscare.

Produsele noastre se afla in conformitate cu normele ASTM F963,
GB6675 si EN71.

11



